

### 北京市重光律师事务所

# 关于恒拓开源信息科技股份有限公司 2024 年第一次临时股东大会

之

法律意见书

二零二四年九月

北京市重光律师事务所 http://www.chongguanglawfirm.com 中国·北京市西城区金融大街 33 号通泰大厦 C 座 7 层 邮编: 100033

> 电话: (010) 85630600 传真: (010) 85632586

### 北京市重光律师事务所

## 关于恒拓开源信息科技股份有限公司 2024 年第一次临时股东大会 之法律意见书

#### 致: 恒拓开源信息科技股份有限公司

北京市重光律师事务所(以下简称"本所")接受恒拓开源信息科技股份有限公司(以下简称"恒拓开源"或"公司")的委托,指派唐琼律师和刘伟东律师(以下简称"本所律师")出席 2024 年第一次临时股东大会会议,并依据《中华人民共和国证券法》(以下简称"《证券法》")、《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")、《北京证券交易所股票上市规则(试行)》(以下简称"《上市规则》")等法律、法规和规范性文件及《恒拓开源信息科技股份有限公司章程》(以下简称"《公司章程》")出具本法律意见书。

本所律师依法对公司 2024 年第一次临时股东大会召集、召开程序是否合法 及是否符合《公司章程》、召集人资格及出席会议人员资格的合法有效性和股东 大会表决程序、表决结果的合法有效性予以见证并发表法律意见,本所律师同意 将本法律意见书作为公司 2024 年第一次临时股东大会的必备文件公告,本所律 师确认法律意见书中不存在虚假、严重误导性陈述及重大遗漏,否则愿意承担相 应的法律责任。

按照律师行业公认的业务标准、道德规范和勤勉尽责精神,本所律师对公司 本次股东大会的相关文件和有关事实进行了核查和验证,现就本次股东大会的如 下问题发表法律意见:

#### 一、本次股东大会的召集、召开程序

根据 2024 年 08 月 19 日发布在北京证券交易所指定信息披露平台 (http://www.bse.cn)上的《恒拓开源信息科技股份有限公司关于召开 2024 年第 一次临时股东大会通知公告(提供网络投票)》(以下简称"《通知》",公告

编号: 2024-075),公司董事会已于本次股东大会召开十五日之前,即在 2024 年 08 月 19 日以公告方式通知各股东,并将本次股东大会的审议事项通知各股东。

公司发布的上述《通知》载明了会议的时间、地点、召开方式、会议审议的议题、现场会议、网络投票及登记方式等,说明了股东有权出席,并可委托代理人出席及有权出席股东的股权登记日,参加会议股东的登记方式、登记时间、地点、联系电话。

本次股东大会于 2024 年 09 月 04 日 14: 30 时如期在北京市朝阳区酒仙桥 北路甲 10 号电子城 IT 产业园 204 号楼 4 层会议室召开,会议由董事长武洲先生 主持。网络投票系统为中国证券登记结算有限责任公司持有人大会网络投票系统。 网络投票的具体时间为 2024 年 09 月 03 日 15: 00--2024 年 09 月 04 日 15: 00。 会议召开的实际时间、地点及其他事项与《通知》披露的一致。

经验证,本次股东大会的召集与召开程序符合《公司法》、《上市规则》及 其他相关法律、法规、《公司章程》的有关规定。

#### 二、出席会议人员资格、召集人资格的合法有效性

1. 经核查,参加本次股东大会的股东或其委托代理人共计 15 名,代表股份 38,772,440 股,占公司有表决权股份总数的 27.80%。

#### (1) 现场会议出席情况

出资本次股东大会现场会议的股东及股东代理人为 7 名,代表股份 34.755.497 股,占公司有表决权股份总数的 24.92%。

#### (2) 参加网络投票情况

根据中国证券登记结算有限责任公司提供的公司 2024 年第一次临时股东大会网上投票结果统计表,本次股东大会通过网络投票系统进行有效表决的股东共计 8 名,代表股份 4,016,943 股,占公司有表决权股份总数的 2.88%。

2. 公司董事、监事、高级管理人员及本所律师列席了会议。

#### 3. 本次股东大会的召集人为公司董事会。

经验证,本次股东大会出席人员资格、召集人资格符合《公司法》、《上市 规则》及其他相关法律、法规、《公司章程》的有关规定。

#### 三、本次股东大会的表决程序、表决结果

本次股东大会对列入《通知》的议案进行了审议并以现场记名投票的方式和 网络投票相结合方式审议并形成如下决议:

#### (一) 审议通过《关于豁免相关承诺的议案》

表决结果: 同意 38,522,440 股,占出席会议股东及股东代表所持有效表决权股份的 100%; 反对 0 股,占出席会议股东及股东代表所持有效表决权股份的 0.00%; 弃权 0 股,占出席会议股东及股东代表所持有效表决权股份的 0.00%。股东牟轶回避表决。

经验证,公司本次股东大会就《通知》中列明的事项以现场记名投票和网络 投票相结合的方式进行了表决。现场会议按照《公司章程》规定,由股东代表和 监事代表对表决进行了清点,并当场公布了表决结果;公司通过持有人大会网络 投票系统向股东提供了网络投票平台,网络投票结束后,中国证券登记结算有限 责任提供了本次网络投票的投票结果统计数据。上述议案(一)为关联股东回避 表决议案,本次会议议案不存在特别决议议案、累积投票议案、对中小投资者单 独计票议案、优先股股东参与表决的议案;出席现场的股东及股东代表未对现场 投票结果提出异议。本次股东大会的表决程序、表决结果符合《公司法》及其他 相关法律、法规、《公司章程》的有关规定。

#### 四、结论意见

综上所述,本所律师认为,公司 2024 年第一次临时股东大会的召集、召开程序符合《公司法》、《上市规则》及其他相关法律、法规、《公司章程》的有关规定;出席本次股东大会的人员资格、召集人资格及本次股东大会的表决程序、表决结果均合法有效。

本页无正文,为《北京市重光律师事务所关于恒拓开源信息科技股份有限公 司 2024 年第一次临时股东大会之法律意见书》的签章页。

刘伟东

黄 海

